

# “康师傅”、“统一”齐涨价

方便面价格随原料水涨船高，涨幅在10%左右



省城不少超市、百货商店的方便面又涨价了，各大品牌价格涨幅在0.1元到0.2元。 孟敏 摄

本报3月2日讯(记者 孟敏 实习生 楚娟 王金)“方便面又涨价了。”3月1日，记者走访部分超市、百货商店发现，济南一些超市的袋装方便面“涨”声不断，5连包上涨0.5元到1.0元，涨幅在10%左右，部分桶装方便面年后也纷纷提价，上涨了0.5元。在家乐福超市历山路店，康师傅方便面的价格全线上涨，红烧牛肉面的零售价每袋上调0.2元，从2.1元上涨到2.3元。“康师傅年前要求涨价，遭到家乐福超市的拒绝，一直没涨，康师傅为此断货反击，今年2月底超

市只好统一涨价。”家乐福超市的相关负责人表示，终端售价只能跟着进货价格涨上去了。“这是康师傅方便面4个月来的第2次提价。”据华联超市世购店的工作人员介绍，去年11月康师傅方便面已经涨过一次钱了，袋装方便面普遍上涨0.1元到0.2元，但今年除了今麦郎方便外，康师傅、统一、巧面馆、五谷道场、福满多、白象等各大品牌的方便面普遍提价了。“5连包的方便面普遍涨了0.5元到1.0元，像康师傅红烧牛肉面5连包

从7.0元涨到7.5元，统一香辣牛肉面5连包上涨0.1元，现在卖9.9元。”记者从华联超市世购店了解到，部分桶装方便面上涨0.5元。如康师傅桶装干拌面、白象桶装干拌面都涨了0.5元，涨幅约5%到10%。据上海媒体报道，康师傅公司证实受棕榈油等原材料成本上涨的影响，部分袋装面产品已于2月微调，建议终端价提高0.1元，调幅在5%以内。统一方面也表示，统一100袋装面年后在部分渠道也已调整价格，每袋上调0.1元。

## 化妆品促销“雷声大雨点小”

本报3月2日讯(记者 孟敏 实习生 王金)“三八节”未到，各大商场专柜的化妆品已经开始打促销战，但“雷声大雨点小”，各种品牌化妆品依然不见降价迹象。3月2日，银座商城一楼的高档化妆品各专柜前人影稀少。“我们这种国际一线大品牌的化妆品，在‘三八节’不搞优惠活动。”法国香奈儿专柜的工作人员介绍说。雅诗兰黛专柜的王姓工作人员也介绍说，目前还没有接到“三八”优惠的通知。“欧莱雅3月1日-11日推出买赠活动，打折套装”，各大商场打出宣传广告。但在银座商城广场店转了一圈，记者发现，专柜化妆品所谓的优惠就是原价买化妆品赠送小样，并没有大打折扣。欧莱雅专柜的刘姓工作人员介绍说：“折扣幅度是商家、厂家共同决定的，就算是节日，也不会那么容易打折。”

## 雪后生意好，洗车店“坐地起价”

本报3月2日讯(记者 邱伟 实习生 杨婧婉)刚刚结束的降雪让洗车生意异常火爆。2日，记者走访省城部分洗车店发现，最近两天济南不少洗车店前都排起了长队。由于需求旺盛，部分洗车店的单次洗车价格上涨了5至10元。2日上午，在大明湖西门附近几家洗车行，记者看到等待洗车的车辆将洗车行门口挤得水泄不通。车行老板王先生告诉记者，一大早刚开门，就有车辆找上了门，等到九点多的时候，洗车师傅已经忙不过来了。由于洗车的市民明显增多，部分洗车店“坐地起价”。家住甸柳七区的市民刘先生告诉记者，他去附近一家洗车店洗车，洗车的伙计告诉他今天洗车每次25元。平时都是一次20元，虽然涨了5元，但是洗车的人还是排起了长队。

## 面试不见面，先让买充值卡

这个招聘是骗钱的，可别上当

本报3月2日讯(记者 殷亚楠 实习生 王清彬)大酒店招聘夜班司机，月薪三千到五千元，可面试的时候还没见面，就先让应聘者购买300元的电话充值卡。近日，市民李先生给本报打来电话，反映了他遇到的这一奇怪招聘。2月28日，家住经六纬一附近的李先生在赶集网上看到了一则“贵和皇冠假日酒店招聘夜班司机”的信息，上面写着“月薪3000元到5000元”。想到这不错的收入和曾做过长途卧铺司机的经验，正待业的李先生决定去试试，便拨通了信息上

所留的电话，对方让他去贵和皇冠假日酒店门前等候。随后，李先生便来到贵和皇冠假日大酒店门前。他再次联系对方准备上楼和“李经理”见面进行面试时，对方却要他先去买三张一百元的移动电话充值卡，理由是“业务特殊需要保密”。之后，李先生又多次和李经理联系，但每次都是得到同样的答复。“还没见面，就让掏钱买卡，我感觉这是一个陷阱。”李先生说，他便放弃了这不能见面的面试。1日，根据李先生提供的线索，记者在赶集网上找

到了李先生所看到的招聘信息。但当记者试图按照上面提供的电话号码联系李经理时，却发现固定电话打不通，手机号是来自广东惠州的号码。然后，记者在网上搜索相关信息，却发现南昌、西安、长沙、福州、济南等地的赶集网上多条关于夜班短途司机招聘的联系方式均为此号。1日下午，记者联系贵和皇冠假日酒店核实相关情况。“我们如果招人，留的肯定是自己酒店的电话号码，不可能是外地手机号。”总台一位工作人员说，最近并没有在赶集网上发布招聘夜班司机的信息。

编辑：彭传刚 组版：秦川



STUDY-EDUCATION  
www.stadyeducation.com

优秀教师 1对1

给力 新学期 2011高考轻松领先

小升初、中高考/艺考生/军考生

专业精准分析，一个学生一套个性化辅导方案。优秀教师一对一授课，基础梳理，专项强化，把握考点，难点，提升应试技巧，快速稳步提高。



一对一十项课程推荐

2011年高考冲刺 1对1	定向陪考 专项特训 1对1
知识梳理 方法引导 1对1	课业衔接 面试特训 1对1
艺考生文化课专项 1对1	军考生文化课专项 1对1
公考生课程辅导 1对1	学习方法点拨 1对1
小升初知识衔接 1对1	小学生学习习惯培养 1对1

名额有限 火热报名进行中...

山师校区 大东科贸城B座三楼 电话：82381863 / 03

大观校区 大观园商场九楼 电话：86266907 / 08

纬十校区 纬十新都33号楼 电话：58668338 / 39

浮莱教育 小学生 幼儿园

小桔灯 作文	不喜欢作文？害怕作文？不能独立写作文？来小桔灯，解决所有问题！在作文中享受快乐！
小桔灯 数学	传统数学：枯燥？无聊？奥数：不懂！艰难？来小桔灯，趣味数学、情景教学，锻炼思维。
清华少儿英语	适应新课标，听说读写全方位培养。
清华少年机器人教育	清华大学师资认证，针对3-13岁儿童！利用机器人拼插式教具，综合素质培养。
六加一 钢笔字速成	写字=书法？！？写字有规律，2周能速成，有效不枯燥。

免费公开课，欢迎试听！山师老楼西邻，67990828，www.flypx.com